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Vážení občané, 

dostává se Vám do rukou další číslo zpravodaje, který je jedním z  pojítek mezi zá-
stupci obce a jejími občany. Končí zima a začíná jaro – doba,  kdy se země po jarní 
rovnodennosti probouzí k životu.  Vše je již svěží jarními barvami a vůněmi, jarní 
zahrádky rozkvetlé narciskami, tulipány a omamně vonícími hyacinty.  

 Nastává oslava  Velikonoc,  které jsou od počátků církve hlavním a ústředním svát-
kem církevního roku. A ačkoli se lidové zvyklosti spojené s Velikonocemi liší místo 
od místa, už od jejich vzniku jsou časem oslav, radosti a veselí, oslavou života.  

 Důležitým okamžikem pro naši obec bylo v únoru vládou schválené usnesení tý-
kající se průmyslové zóny Královéhradeckého kraje, součástí kterého jsou mimo jiné 
také investice státu v řádu milionů do technické a občanské vybavenosti okolních 
obcí. V březnu bylo podepsáno Memorandum o spolupráci mezi Vládou ČR, spo-
lečností Škoda Auto a.s. a Královéhradeckým krajem, díky kterému investice spo-
lečnosti Škoda Auto a.s. přinese 1300 nových pracovních míst v závodě a Vládou 
ČR  podpořená investice do průmyslové zóny dalších 400 nových pracovních míst 
u subdodavatelů závodu ŠKODA AUTO a.s.  a dalších společností. 

 V důsledku této významné  události nás čeká v následujících cca pěti letech spous-
ta práce spojená s přípravou a následnou realizací staveb technické a občanské 
vybavenosti přímo v naší obci.  Konkrétně se jedná o chodníky, tělocvičnu u školy, 
protipovodňová opatření na řece Bělé, dokončení chybějících částí kanalizace, …  

 V současné době je před zahájením povolovacího řízení oprava místních komuni-
kací, zasíťování části pozemků na Zámecké, stavba chodníku - II. etapa od Zámec-
ké k závodu Škoda Auto a.s. a rekonstrukce bývalého bytu nad  mateřskou školou 
na Centrum volnočasových aktivit a garsonku.  

 Ve spojení s výstavbou nás však v  budoucím období budou čekat také mnohá 
omezení a nepříjemnosti.  Proto mně dovolte Vás v této souvislosti poprosit  o shoví-
vavost a toleranci,  trpělivost  a pochopení. 

 Na závěr se vrátím ke slovům v úvodu - začíná jaro,  a proto Vám všem přeji, abys-
te si ho v maximální míře užili.
 
 

 Ing. Alice Nováková
starostka obce
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V prosinci navštívili žáci 5. ročníku s paní učitelkou O. Wimerovou hradeckou hvěz-
dárnu, kde se dozvěděli a viděli mnoho zajímavého. Zopakovali si tak učivo přírodo-
vědy v praxi. 

5.12. se už tradičně pře-
měnila naše škola na tu čer-
tovskou. Mikulášové, čertíci 
i andílci si užívali svůj den 
– a najednou se před nimi 
zjevili ti „opravdoví“. Někteří 
žáci se s údivem dozvěděli 
z Pekelné knihy, že se jejich 
zlobení ví, a tak tedy slibova-
li, že se polepší. Mikuláš byl 
ale hodný a všechny obda-
roval. Celá Čertovská škola 
se pak vydala na obchůzku 
po Kvasinách, pozdravila 
na obecním úřadě novou paní starostku a pokračovala až do DPS, kde babičkám 
a dědečkům zazpívala mnoho koled. 

Také byl zahájen kurz pla-
vání v Rychnově nad Kněž-
nou, na který se všichni moc 
těšili. 

Žáci, kteří se zúčastni-
li výtvarné soutěže pořá-
dané Mikroregionem Bělá 
„Poznáváme přátele“, byli 
pozváni na výlet do Polska. 

A na 11. prosince se děti 
těšily moc – byl pro ně při-
praven tajný vánoční výlet. 
V potštejnském zámku vidě-
ly Putování za Ježíškem. Byl 

to nádherně zpracovaný příběh, hraný mnoha herci, při čemž se procházelo mnoha 
komnatami. Vše bylo zakončeno posezením v zámecké cukrárně s voňavých čajem 
a cukrovím. Děti dostaly na památku papírový betlém. 

O několik dnů později se konalo vyhlášení soutěže v rámci projektu „Dobrý sou-
sed“ – Jak si představuji závod Škoda Auto v roce 2050? Žáci stavěli ze stavebnice 
Merkur a z naší školy byli odměněni Adam a Jan Holmanovi a Petr Binko. 

V poslední vyučovací den před Vánocemi proběhly ve třídách malé besídky a pře-
dáváním drobných dárků a odpoledne školní družina došla do DPS, kde předala 
přáníčka babičkám a dědečkům. 

Jak žije naše škola? Jak žije naše škola? 
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Po „procestování“ 
všech koutů světa jsme 
se proměnili v Čertovskou 
a andělskou školičku. Při-
vítali jsme Mikuláše s čer-
ty a anděly převlečení 
také za čertíky a andílky. 
Zazpívali jsme jim koledu 
a řekli pěknou básničku. 
Za to nás pan Mikuláš 
odměnil balíčkem plným 
vitamínů. 

K těšení se na Vánoce 
patří vánoční výzdoba, 
zpívání vánočních koled a vyrábění ozdůbek ze všech možných materiálů. Např. 
kapříka ze čtvrtky s nalepenými šupinami ( hliníková víčka od jogurtů), kapřík na po-
věšení ze síťky od ovoce, nebo přáníčko z krepového papíru a mašličky. Těšili jsme 
se také v podobě pečení medových perníčků. Ty jsme poté použili při „Vánočních 
dílničkách“ pro rodiče s dětmi. Zde byla možnost si vyrobit andílka či svícínek z jablíč-

Naše mateřská školaNaše mateřská škola

Po Vánocích začalo ob-
dobí závěrečných příprav 
na náš 13. ples. Ten se 
vydařil, předtančení skli-
dilo velký potlesk a lidé 
se bavili hluboko do noci. 
Děkujeme panu Františku 
Šedovi a jeho týmu za vý-
borné jídlo a obsluhu. 

O týden později si děti 
odnášely domů pololetní 
vysvědčení. 

Po jarních prázdninách 
jsme jeli do Rychnova nad Kněžnou na koncert Pavla Nováka ml. Všichni se zapojili 
do zpívání písní o zvířatech, tančili a užívali si. Krásný zážitek! 

19.2. se konalo slavnostní vyhlášení výtvarné soutěže Poznáváme přátele – Mi-
kroregion Bělá ve Skuhrově nad Bělou. Ceny získali Erik Triandafi lu, Adéla Židová 
a Lucie Andršová. 

V březnu nás na několik dní navštívila školní inspekce z Hradce Králové. 
Také jsme byli v Rychnově nad Kněžnou na bruslení. – to jsme si všichni moc užili! 
A teď se těšíme na další zážitky, tentokrát jarní. 
 Mgr. Vladimíra Nováková 
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ka, nebo obrázek z trha-
ného papíru, lepeného 
do tvaru stromu. Ve stejný 
den k nám zavítal Ježíšek 
s dárečky v podobě hra-
ček, didaktických hraček 
a her a také s krásnými 
knihami a výtvarnými po-
třebami. Z dárečků jsme 
měli velikou radost a ani 
se nám nechtělo domů. 

Pro „Tři krále“ jsme si 
zopakovali známou kole-
du a také jsme si na ně 

zahráli. I maňásci se přidali - náš kamarád Otíček, ke kterému přibyl další kamarád 
bacílek Oříšek. Ten nás provázel různými nemocemi a připomínal nám základy hygi-
eny. Protože nemá rád, když jsme nemocní. Proto ho máme také rádi. A aby jim u nás 
v mateřské škole nebylo 
o víkendu smutno, když 
jsou děti doma, tak mají 
možnost vždy, podle toho 
jak se děti s rodiči a děti 
mezi sebou domluví, ode-
jít k někomu na návštěvu 
a zažít s kamarády príma 
dobrodružství, o kterém 
nám mohou i vyprávět. 

Navštívili jsme také 
Pelclovo  divadlo v Rych-
nově nad Kněžnou s titu-
lem  „ O princezně se zla-
tou hvězdou na čele“ a také jsme se zúčastnili koncertu Pavla Nováka „ Zvěřinec“. 
Obojí se nám líbilo a z koncertu jsme byli nadšení. 

Pro zápis do prvního ročníku základní školy byly připravovány tři děti a byly přijaty 
všechny. Při činnostech se k těmto dětem přidávaly i mnohé další, a tak byla práce 
o to radostnější. Zájem o to, co nemusíte dělat a přesto se vám chce, vždy potěší. 
Procvičovalo se zavazování tkaniček, barvičky, počítání i geometrické tvary. Důležité 
bylo i správné držení tužky, pro které se používají grafomotorická cvičení i jiné uvol-
ňovací cviky ruky i celého těla. 

Chováme u nás šnečky, o které se staráme, dáváme jim zeleninku a vodu a také je 
sprchujeme a koupeme. Jsou čtyři a všechny máme pojmenované. 

Už si užíváme hraní venku na naší zahradě, na které jsme se moc těšili. Brzy 
budou Velikonoce, budeme si moci vyzdobit školku jarními i velikonočními motivy. 

Přejeme všem krásné a slunečné jaro, děti a učitelky z MŠ



5

21. 1. 2015 jsme se 
sešli v kulturním domě 
na Valné hromadě v tomto 
počtu:  87 členů, 3 nečle-
nové a 11 osob se omlu-
vilo. Schůzi zahájila paní 
D. Židová přivítáním nás 
všech a úvodním slovem 
k programu. Pak předala 
slovo paní H. Ponkové, 
aby nás seznámila o hos-
podaření spolku za minulý 
rok. Poté jsme si vyslechli 
zprávu revizorky, paní M. 
Tomášové, a s panem J. Tkadlecem zavzpomínali na akce v uplynulém roce. Ten 
nám přednesl i návrh plánu činnosti našeho spolku na tento rok. Také byla odhlaso-
vána výše členského příspěvku, přijaty nové stanovy spolku a noví členové. Po jed-
nohlasném schválení všech bodů programu nám pan Sláma promítl jím vyrobený, 
velmi hezky provedený sestřih videozáznamů některých našich akcí z minulého roku.

A na závěr jsme si pochutnali na dobré večeři.

6. února se konal v pořadí již třetí ples našeho spolku. Sešli jsme se v počtu přibliž-
ně 60 - bylo to sice méně, než minulý rok, ale atmosféru plesu to nijak nepozname-
nalo. Ples zahájili paní Dáša Židová a pan Jaroslav Tkadlec úvodním slovem a při-
vítáním návštěvníků. Následovalo předtančení členek divadelního spolku a kulturní 
komise na lidové téma. Hudebně nás plesem provázel pan Hartman, a jak se zábava 
postupně rozproudila, všichni jsme si pěkně zatančili i zazpívali. Očekávala nás i bo-
hatá tombola a šerpování dvou členů spolku za obětavou práci ve výboru. Po zásluze 
jsou to paní D. Židová a pan J.Tkadlec.

Naši důchodciNaši důchodci
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Kulturní komise zahájila svou 
činnost v roce 2015 hned 1. 
ledna. Rozloučili jsme se se 
starým rokem a uvítali krásný 
nový rok. Za popíjení hřejivých 
nápojů jsme sledovali velkolepý 
ohňostroj. Za pomoc při reali-
zaci ohňostroje děkujeme panu 
Novotnému a panu Fišerovi.

V lednu a v únoru následo-
vala plesová sezona. Většině 
členů kulturní komise bylo po-
těšením pomoci při organizaci 
plesů. 

Kulturní komiseKulturní komise

I tento ples se velmi povedl a ti, kdo 
na něm byli, se dobře bavili. Děkujeme 
všem, kteří se na jeho organizaci podí-
leli - manželům Benešovým, obecnímu 
úřadu, sponzorům, panu L. Jirčíkovi ml. 
a paní M. Šremrové.

25. 2. si někteří z nás šli do Kulturního 
domu poslechnout besedu pana B. Čtvr-
tečky o Mexiku, které několikrát navštívil, 
a poutavě o svých zkušenostech

s touto zemí vyprávěl. Samozřejmě 
nechybělo promítání velmi zajímavých 
krátkých videí a fotografi í tohoto státu.

Další akcí, které jsme se zúčastnili v opravdu hojném počtu, byla přednáška s pro-
mítáním pana J. Slámy, konaná 18. 3. v kulturním domě. V úvodu nám pan Sláma 
přehrál video z našeho letošního plesu, které jen potvrdilo, že účastníci si ho opravdu 
užili a velmi dobře se bavili. Následoval sestřih videí a fotografi í krásné přírody na Vy-
sočině, především pak města Jimramova a jeho okolí, kde se pan Sláma narodil 
a kam se stále moc rád vrací. Následoval fi lm o řece Bělé, který zachycoval všechna 
důležitá místa, kterými protéká. Od pramene na jižním svahu Vrchmezí v Orlických 
horách přes Deštné v Orlických horách, Skuhrov nad Bělou, Kvasiny, Solnici, Černí-
kovice a konečně Častolovice, kde se stéká s řekou Divoká Orlice. Krásná příroda 
podbarvená krásnou hudbou nás příjemně a jarně naladila. Děkujeme panu Slámovi, 
že nám ještě víc přiblížil půvab míst, kde žijeme a která známe.

Bohužel máme i jednu smutnou zprávu. 11. 3. 2015 náš spolek po těžké nemoci 
opustila paní Jaroslava Krucká. Patřila mezi zakládající členy a po celou dobu byla 
velmi aktivní. Jejího odchodu všichni litujeme a bude nám moc chybět...
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Únor byl rovněž cestovatelským měsícem. 11. února k nám zavítala Petra Wen-
zelová s promítáním a vyprávěním o své cestě po Číně. Při besedě Čína mnoha 
tváří zaujala návštěvníky nejen krásnými fotografi emi a zajímavými informacemi, 
ale i svou bezprostředností a osobitým vypravěčským stylem. Těšíme se na setkání 
s Petrou Wenzelovou a jejími přáteli na besedě o cestě po Kambodži na podzim to-
hoto roku. Úžasným zážitkem byla i beseda s promítáním na téma Mexiko s panem 
Čtvrtečkou, další podvečer plný poutavého vyprávění, zajímavých fotografi í a videí.

21. února jsme zorganizovali dětský karneval. Pipi Dlouhá Punčocha a veselá ča-
rodějnice připravily pro děti 
odpoledne plné tance a her. 
Karneval se vydařil, mnoha 
dětem se ani nechtělo domů. 

V neděli 8. března byl kul-
turní dům naplněn zpěvem. 
Zavítaly k nám zpěvačky tria 
DIAMANTES. Kdo přišel, ne-
litoval, koncert byl nádherný. 
Věříme, že u nás dámy z DIA-
MANTES nebyly naposledy.

21. března jsme ve spolu-
práci s fi rmou Albi, výrobcem 
deskových společenských 

her, zorganizovali Albi herní odpoledne. Návštěvníci si mohli prohlédnout a vyzkou-
šet více než dvacet her určených jak pro děti, tak pro dospělé. Atmosféra byla bá-
ječná a hravá, rozhodli jsme se proto tuto akci do budoucna zopakovat, těšíme se 
na další hravé děti i dospělé.

22. březen byl dnem premiéry nového představení 
kvasinských ochotníků, které sklidilo obrovský úspěch 
(více se dočtete v divadelnickém článku), a 29. března 
jsme přivítali nové občánky Kvasin.

V rámci spuštění nových webových stránek Obce Kva-
siny přibyla i novinka týkající se činnosti kulturní komise. 
V sekci OBEC najdete záložku Kulturní komise. Zde mů-
žete sledovat podrobnosti týkající se naší činnosti a akcí. 
Budeme rádi, když ohodnotíte (palcem nahoru, nebo pal-
cem dolů) námi připravované akce. Hodnocení bude pro 
nás důležitou informací z hlediska výběru a organizace 
dalších akcí.

Březen nám bohužel přinesl i jednu velmi smutnou 
událost. Opustila nás paní Jaroslava Krucká. Dlouhá 
léta byla jednou z klíčových osobností kvasinské kultury a přivítala desítky občánků 
Kvasin. Milá dáma, která byla pro každou legraci a pro každého našla vlídné slovo, 
zůstane zapsána v srdcích mnoha z nás.

 Za Kulturní komisi Mgr. Iveta Vašátková
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Již od léta 2014 
jsme řešili, co se 
bude hrát v další 
sezóně. Nejprve 
se rozhodnout 
zda hrát opět po-
hádku, nebo kou-
sek pro dospělé?! 
Po odhlasování 
bylo jasné, že le-
tos se zaměříme 
na dospělé. Ale 
teď - co se bude 
hrát? Sehnat hru, 

aby se líbila, a abychom  mohli hrát v téměř stejné sestavě. Her bylo nakonec něko-
lik, a tak nezbývalo než otázku rozhodování, kterou hru budeme hrát,  nechat na tom 
nejpovolanějším. Na našem pana režisérovi  Mirku Daňkovi. A ten, jak už víte, vybral 
detektivní komedie „Poručík Colombo zasahuje, aneb kam zmizel ten diamant“. Zda to 
bylo správné rozhodnutí,  musíte posoudit už Vy. 

Protože z kraje podzimu jsme hráli ještě pohádku O pravdomluvné rybce, zkoušet se 
začalo až v listopadu. Nejdřív režisér obsadil role, ovšem některé zůstaly neobsazené. 
Spolek se nám trochu obměnil. Někdo se věnuje mateřským povinnostem, jiný pracov-
ním nebo studijním, nebo prostě jiným. Role bylo ale potřeba obsadit.  A tak jsme mezi 
námi přivítali Šárku Seidlovou a Moniku Menclovou. Změna byla i v nápovědě. Té se 
ujala paní Dagmar Novotná, protože paní Jana Benešová byla obsazena do role.

Po Vánocích se začal hledat termín premiéry. Čas běžel rychle a zastavil se až 
v březnu. Nejprve se sice stanovil 14. březen, což se ale hlavně kvůli efektům nepo-
vedlo. Odsun nebyl až tak hrozný. Jen o týden. A tak premiéra byla stanovena na 22. 
března v 18 hodin. S tím, že další týden, 29. 3., budeme představení hned opakovat. 
Kulturní dům máme krásný, ale na divadlo někdy malý. Premiéra to byla pro hru jako 
takovou, ale jak jsem již výše zmínila, i pro naše nováčky. Šárku, Moniku a Janu Be-
nešovou v podání ochotnice. Všem třem patří pochvala, protože to zvládly báječně. 
Přičemž mi nedá nenapsat hlášku jedné z nich: „Měla jsem strašnou trému, ale pak 
jsem si dala kousek uzeného a bylo to v pohodě“. Takže to zkuste i Vy v případě, že 
budete mít někdy trému. Uzené zabralo i v druhém případě, když největší potlesk sklidil 
čtyřnohý herec pejsek Roxík. Svou roli zvládl naprosto úžasně. A bez trémy. V tomto 
i ve všech dalších případech je trefné pořekadlo, že není MALÝCH rolí. I zdánlivě jen 
štěk se promění v báječně zahranou roli, bez které by to prostě nebylo ono. Premiéra 
se myslím  povedla, a to by nešlo bez Vás, diváků. Publikum bylo báječné. Děkujeme 
za účast zhruba 180 lidem. Těšíme se i na další představení 29. března. Jak to dopadlo 
a jak se bude pokračovat, se dozvíte v dalším čísle zpravodaje.                                                                  

PS: Děkujeme za podporu především OÚ Kvasiny Vaše Colombová

Třetí premiéra kvasinských ochotníkůTřetí premiéra kvasinských ochotníků
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Odpadové hospodářství v roce 2014Odpadové hospodářství v roce 2014
UPOZORŇUJEME OBČANY, KTEŘÍ JEŠTĚ NEZAPLATILI POPLATEK ZA ODPA-
DY, AŤ TAK UČINÍ NEPRODLENĚ.

POPLATEK ZA ODPADY NA ROK 2015 JE SPLATNÝ NEJPOZDĚJI DO 31. BŘEZ-
NA PŘÍSLUŠNÉHO ROKU (celé znění Obecně závazné vyhlášky č. 2/2012 o míst-
ním poplatku za provoz shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a od-
straňování komunálních odpadů naleznete na webových stránkách obce Kvasiny: 
www.obec-kvasiny.cz/vyhlasky-zakony).

Množství odstraněných odpadů v roce 2014:
Papírové a lepenkové obaly 12,530 tun
Plastové obaly 26,759 tun
Kompozitní obaly 0,926 tun
Skleněné obaly 20,812 tun
Pneumatiky 2,440 tun
Cihly 2,620 tun
Rozpouštědla 0,010 tun
Olej a tuk neuvedený pod číslem 20 01 25 0,029 tun
Barvy, tiskařské barvy, lepidla a pryskyřice obsahující nebezpečné látky  0,820 tun
Detergenty obsahující nebezpečné látky 0,045 tun
Jiná nepoužitelná léčiva 0,015 tun
Kovy 5,93 tun
Směsný komunální odpad 297,952 tun
Textil 4,166 tun

V roce 2014 vynaložila obec tyto náklady na odpadové hospodářství:
Tříděný sběr využitelných odpadů celkem  306.044,00 Kč
z toho tříděný sběr papíru 31.008,00 Kč
z toho tříděný sběr plastu 258.615,00 Kč
z toho tříděný sběr skla 16.421,00 Kč
Směsný komunální odpad 785.155,80 Kč
Náklady na provoz sběrného dvora + nájem nádob  145.979,00 Kč
Nebezpečné odpady  30.841,00 Kč
Celkové náklady na odpadové hospodářství obce 1.268.019,80 Kč

Příjmy obce z poplatků za odvoz komunálního odpadu od občanů:
Místní poplatek za odpady 321.227,00 Kč
Zisk z prodeje druhotných surovin (železo) 18.346,00 Kč
Odměna od EKO-KOMu za tříděný odpad 2013 187.714,50 Kč 
Celkové příjmy obce z odpadů 527.287,50 Kč

 Rozdíl mezi vynaloženými náklady na odpadové hospodářství a příjmy z odpadů 
1.268.019,80 – 527.287,50 = 740.732,30 Kč. Tento rozdíl je hrazen z prostředků 
obce. 
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 Rádi bychom tímto poděkovali občanům, kteří pravidelně třídí odpad. A ape-
lujeme na ty, kteří tak nečiní. Obec na odpadové hospodářství doplácí každým rokem 
čím dál více fi nančních prostředků. Tříděním odpadů pomůžete obci ušetřit nemalé 
výdaje, a obec tak nebude muset zdražovat poplatek za odpady (který je již od roku 
2011 nezměněn – 250,00 Kč/osobu nebo rekreační objekt).
 V obci se nachází 15 sběrných míst s nádobami na tříděný odpad, proto Vás žádá-
me, abyste tyto sběrná místa využívali a třídili odpad!

Sběrná místa s nádobami na tříděný odpad:
Umístění plast směsný sklo papír textil
Zámecká – řadovky 1 ks 1 ks 1 ks -
Zámecká – Dostálkovi č. p. 418 2 ks 2 ks 1 ks 1 ks
Bílé domy 1 ks 1 ks - -
Prodejna Škoda Auto a. s.  4 ks 3 ks 1 ks -
Okály 2 ks  2 ks - -
Kopecký/Biederman 1 ks 1 ks - -
ZŠ a MŠ Kvasiny 1 ks 1 ks 1 ks -
Hanušovi (naproti ÚSP) 2 ks 2 ks - -
Restaurace U Soudku 1 ks 2 ks - 1 ks
Dům s pečovatelskou službou 2 ks -  - -
Bytovky č. p. 343 a 344 1 ks 2 ks - -
Bytovky č. p. 247 a 248 1 ks 1 ks 1 ks -
Bytovka č. p. 251 1 ks 1 ks - -
Sběrné místo 3 ks 1 ks - -
Požární zbrojnice - - - 1 ks

+ velkoobjemový kontejner na sklo, velkoobjemový kontejner na papír, kontejner 
na zpětný odběr elektrozařízení, kontejner na větve a dřevoodpad, kontejner na bio-
odpad, kontejner na směsný komunální odpad, kontejner na železo.
 V roce 2014 byly nově umístěny 2 ks kontejnerů na použité ošacení pro společ-
nost DIMATEX – Zámecká (Dostálkovi č. p. 418) a Restaurace u Soudku.

Od měsíce května 2014 budou svozy odpadů každých 14 dní až do konce září.

SBĚRNÉ MÍSTO 
Provozovatel:      Marius Pedersen, a. s.
      Průběžná 1940/3
      500 09 HRADEC KRÁLOVÉ
      IČO: 42194920 
Odpovědná osoba:  Jaroslav Pelinka, tel.: 722 133 364

DATUM SVOZŮ:
Duben:       7., 14. 21., 28.
Květen:     12., 26.
Červen:      9., 23.
Červenec:  7., 21.

Srpen:       4., 18.
Září:       1., 15., 29.
Říjen:       6., 13., 20., 27.
Listopad:  3., 10., 17., 24.
Prosinec:  1., 8., 15., 22.
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MÍSTNÍ POPLATEK ZE PSŮ
K 1. 7. 2012 nabyla účinnosti v obci Kvasiny nová obecně závazná vyhláška č. 
1/2012, o místních poplatcích. Tato obecně závazná vyhláška upravuje místní popla-
tek ze psů, poplatek za užívání veřejného prostranství a poplatek z ubytovací kapa-
city. Celé znění této vyhlášky naleznete na webových stránkách obce Kvasiny: www.
obec-kvasiny.cz/vyhlasky-zakony.
 Poplatek ze psů platí držitel psa, který má v obci Kvasiny trvalý pobyt. 
Poplatková povinnost vzniká držiteli psa v den, kdy pes dovršil stáří tří měsíců, nebo 
v den, kdy držitel nabyl psa staršího tří měsíců. 
 Držitel psa splní svou ohlašovací povinnost tím, že se dostaví na obecní úřad 
a vyplní zde formulář „Přiznání k místnímu poplatku ze psů“, poté je povinen zaplatit 
místní poplatek. Na základě platby obdrží evidenční známku na psa.
 
 Držitel psa je povinen ohlásit správci poplatku (na obecním úřadě) do 15 dnů 
jakoukoli změnu:
- vznik poplatkové povinnosti tzn. že si pořídil psa,
- zánik poplatkové povinnosti tzn. úhyn psa, změna majitele, ztráta psa, prodej psa 
apod.
- změnu údajů uvedených ve formuláři „Přiznání k místnímu poplatku ze psů“ 

SAZBA POPLATKU

Poplatek je splatný nejpozději do 31. 3. příslušného kalendářního roku.

Poplatek ze psa činí ročně: za 1. psa
za 2. 

a každého 
dalšího psa

a) ze psa chovaného v rodinném domě 180,- Kč 240,- Kč
b) za psa chovaného v rodinném domě v řadové 
zástavbě 240,- Kč 360,- Kč

c) za psa chovaného v bytovém domě s více než 
3 byty, v nichž převažuje funkce bydlení 360,- Kč 540,- Kč

d) za psa určeného ke hlídání objektů pro prů-
mysl, obchod, zemědělství, skladování, správu 
a řízení (nutno doložit živnostenský list)

120,- Kč 180,- Kč

e) ze psa, jehož držitelem je poživatel invalidního, starobního, vdovského nebo 
vdoveckého důchodu, který je jeho jediným zdrojem příjmu, anebo poživatel sirot-
čího důchodu 50 % výše poplatků uvedených pod písmeny a) až d).

PROVOZNÍ DOBA:   
(duben – listopad) Po, St 14.00 – 17.00, So 09.00 – 12.00 
(prosinec - březen)  St 14.00 – 17.00, So 09.00 – 12.00



12

Dne 17. 1. 2015 se konala v kvasinském kulturním domě výroční valná hroma-
da. Ten to rok je i rokem volebním a proto byl zvolen nový výbor SDH Kvasiny 
ve složení:
starosta SDH  Michal Kubec 
jednatel Lenka Chocholoušová
velitel SDH Zdenek Škop ml.
zástupce velitele Vladimír Šíla st.
hospodář Jana Šílová
předseda KRR Karel Roleček
revizor KRR Jana Brožová
člen KRR Josef Hofman
referent MTZ Luboš Šmída
referent MTZ Luboš Effenberk
strojník Josef Tomáš 
vedoucí mládeže Karel Chocholouš
kronikář Vladimír Skokan

 14. 2. 2015 proběhl tradiční Hasičský 
ples v kulturním domě, který se opět veli-
ce vydařil. Chtěli bychom tímto poděkovat 
všem sponzorům za jejich přispění do bo-
haté tomboly, organizátorům za bezvadnou přípravu a v neposlední řadě návštěvníkům 
plesu. 
 Naší další akcí bude sběr starého železa, který se uskuteční 25. 4. 2015.
 8. 5. 2015 pořádáme již druhý ročník Memoriálu Miloše Bárty s historickou techni-
kou (PS8 a starší).
 16. 5. 2015 proběhnou Hasičské závody Kvasinská 60 a 100 obě akce se usku-
teční na hřišti pod Olšinou a všichni jste srdečně zváni, občerstvení s grilováním 
zajištěno.
 Od nového roku je velitelem jednotky JSDH pan Vladimír Skokan, přejeme mu 
v této funkci mnoho zdaru.

HasičiHasiči

Obecní knihovnaObecní knihovna
 Obecní knihovna je umístěna v budově Obecního úřadu. Otevírací doba knihovny 
je vždy ve středu od 15.00 hod. do 18.00 hod. Za přihlášení se za čtenáře a zapůjče-
ní knih se neplatí žádný poplatek.
 Při návštěvě knihovny vás obslouží buď pan Jaroslav Svatoš, nebo pan Ladislav 
Vohralík.  V naší knihovně se nachází celkem 5858 knih, které jsou rozděleny na od-
dělení pro dospělé a oddělení pro děti a mládež. Oddělení pro dospělé je rozděleno 
na literaturu naučnou, detektivky a prózu. Dále je možné si v knihovně zapůjčit ča-
sopisy Vlasta, Týden a Květy. Je zde také zřízeno veřejně přístupné místo internetu. 
Použití počítače je zdarma a je přístupný v otevírací době knihovny.
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VolejbalVolejbal
ÚSPĚŠNÝ TURNAJ V MODRÉM MINIVOLEJBALE    

V sobotu 17. ledna 2015 pořádal Volejbalový klub Réma Rychnov n. Kn. turnaj 
v modrém minivolejbale. Přihlásili jsme dvě družstva – Kvasiny A (A. Dostálková, M. 
Suková, K. Moravcová) a Kvasiny B (L. Dlesek, M. Škop, J. Škop). 
 Celkem se přihlásilo dvanáct družstev, které byly rozděleny do dvou skupin. 
Ve skupině družstva odehrála pět zápasů. Každý zápas se hrál na dvakrát deset 
minut. Družstvo dívek vyhrálo všechny zápasy s přehledem 2:0, družstvo chlapců 
vyhrálo čtyři zápasy 2:0 a jeden vyhrálo na poměr míčů. Do fi nále postoupili jen první 
ze skupin, a tak bylo fi nále jen kvasinskou záležitostí. Míša Suková musela dříve 
domů, a tak hrála děvčata jen ve dvou. Finále se stalo, po boji v prvním setu, přeci 
jen poměrně snadnou záležitostí dívek. 

TURNAJ V ČERVENÉM MINIVOLEJBALE   
 V sobotu 31. ledna 2015 jsme jeli do Rychnova n. Kn. na turnaj s „červenými“ 
dětmi. 
 Do Rychnova jsme dorazili včas. Děti byly rozděleny na dvě družstva - Kvasiny A 
(Terezka Kouřimová a Nam Tram) a Kvasiny B (Maruška a Julča Janovcovy). Hrály 
se 4 základní skupiny po 4 týmech, každá měla své hřiště, takže to dobře utíkalo 
a dlouho se nestálo. 

20. 12. 2014 jsme pro naše 
malé hasiče připravili v hasič-
ské zbrojnici vánoční besídku 
s rozdáváním dárků pod stro-
mečkem a diskotékou. Přes 
zimu však naši mladí neza-
háleli a chodilo se trénovat 
do solnické sokolovny a již 7. 
2. 2015 jsme se zúčastnili prv-
ní soutěže v uzlování ve Sto-
líně. 21. 2. 2015 proběhl 
v Solnické Sokolovně tradiční 
sportovní den, kde si v soutě-
žích s družstvem z Černíkovic 
splnili odborky a přivezli krás-
né ceny. Provozkou uzlovačku, která je zařazena do ligy mládeže jsme navštívili 7. 3. 
2015 a zde jsme obsadili nádherné 1. místo oceněné pohárem. 
 Přejeme našim mladým mnoho dalších takovýchto úspěchů. 
 Lenka Chocholoušová

Hasiči – dětiHasiči – děti
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 Áčko svou skupinu vyhrálo a postoupilo tak do bojů o 1. - 4. místo, kde pak vybo-
jovalo krásné 3. místo.      
 Béčko bohužel úspěšné nebylo. Nakonec holky skončily na 16. místě. 
 Po zimní přestávce se opět rozběhla soutěž v modrém minivolejbale.   
 V neděli 1. března 2015 brzy ráno odjíždělo družstvo Kvasin A na poslední kolo se-
mifi nálové části krajského přeboru modrého minivolejbalu do města pohádek Jičína. 
Odjížděli jsme ve stejném složení jako na všechny předchozí zápasy: A.Dostálková, 
M. Suková, K. Moravcová, která ten den oslavila 12. narozeniny. Dárkem jí byla opě-
tovná výhra ve všech zápasech 2:0. Na holkách bylo vidět, že jsme v zimní pauze 
nezaháleli. Chválím za veliké zlepšení na smeči. Semifi nálovou část jsme tak zakon-
čili s bilancí 15 výher, 0 porážek. Na sety 30:0! 
 Naše „B“ družstvo bylo jako pořadatel a vzhledem k šestičlenné skupině byl turnaj 
přesunut do rychnovské tělocvičny strojní průmyslovky. Tentokrát byla sestava druž-
stva D. Kubcová, J. Škop a M. Škop. Odehráli jsme pět utkání a vítězné bylo jen jedno. 
Kvasiny - TJ Sokol Plotiště n. L. 0:2, Kvasiny - TJ Jičín 2:0, Kvasiny - SPORT KLUB 
Náchod 0:2, Kvasiny - TJ Sokol Třebechovice p. O. 0:2, Kvasiny - VKM Réma RK 0:2. 
Celkové výsledky si můžete prohlédnout na stránkách českého volejbalu. 
 Tímto kolem skončilo semifi nále a družstva budou rozdělena opět podle výsledků 
do fi nálových skupin.  

VYDAŘENÝ BAREVNÝ TURNAJ V KOSTELCI    
 V neděli 8. března 2015 jsme se zúčastnili dalšího turnaje v barevném minivolej-
bale v Kostelci nad Orlicí. Za krásného skoro jarního počasí nás odjelo 6 družstev - 1 
žluté, 1 oranžové, 2 červená a 2 modrá. 
 Organizace oproti loňsku fungovala výborně a všechny zápasy se hrály přesně 
podle časového rozpisu.     
Žlutí hráli v pozměněné  sestavě - Honzík  Moravec, Laduška Marková, Helenka 
Morissová. Jejich volejbalové umění a elán jim vynesl vítězství v celém turnaji. (1. 
místo ve skupině) 1. celkově. 
Modří hráli ve stejné sestavě jako v soutěži: 
družstvo A – A. Dostálková, M. Suková, K. Moravcová. Holky za celý turnaj neztratily 
jediný set a jednoznačně celý turnaj vyhrály. (1. místo ve skupině) 1. celkově. 
družstvo B – D. Kubcová, L. Dlesek, M. Škop. I naše druhé modré družstvo se po dobrém 
výkonu zejména v základní skupině dostalo na bednu. (1. místo ve skupině) 3. celkově. 
 Bojovnost nechyběla ani oranžovým a červeným, ale bohužel někdy chyběl kousek 
štěstí na ještě lepší výsledek. 
Oranžový – N. Morissová , M. Štěpán – (2. místo ve skupině) 8. celkově. 
Červený: družstvo A – T. Kouřimová, N. Tram – (2. místo ve skupině) 6. celkově. 
družstvo B – M. Ježek, P. Krassek -  (3. místo ve skupině) 8. celkově. 

 Musím vyzvednout velmi zapálenou a emotivní hru našich nejmenších a pěkný vo-
lejbal našich nejstarších holek modrého družstva A. Vítězům gratuluji a všem děkuji 
za účast. Byl to opravdu po všech stránkách vydařený turnaj. 
 Tomáš Erben
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TenisTenis
 Jarní teniso-
vá sezóna se 
naštěstí již ne-
zadržitelně blíží 
a v souvislosti 
s tím se stále 
intenzivněji po-
suzují a „řeší“ 
vyhlídky našich 
družstev na po-
stupy, sestupy, 
či aspoň udržení. 
Než však prvními 
zápasy otevřeme 35. závodní sezónu v našem areálu (celkově se blížíme k šedesátce), 
čeká nás ještě slušná porce práce, ať už té brigádnické, či tréninkové.
 Během povětrnostně vlídného podzimu se díky fi nanční podpoře obce podařilo vybetono-
vat novou tréninkovou odrazovou stěnu, včetně na ni navazující umělé plochy. Rekonstrukcí 
a výstavbou prošly chodníky, položily se kabely pro lepší osvětlení a připravily podmínky pro 
následné jarní terénní úpravy. Nad rámec běžné roční údržby bylo členy odpracováno více 
než 300 hodin a minimálně stejné množství nás čeká teď na jaře, než si budeme moci říci, 
že je na sezónu vše připraveno.
 Ze sportovního hlediska byl rok 2014 historicky nejúspěšnější z pohledu zisku individu-
álních ocenění. Celkem hráči našeho klubu vybojovali 21 celkových turnajových vítězství 
a k tomu přidali dalších 48 umístění do 3. místa. Nejpilnějšími sběrateli byli mladší žákyně 
Andrea Tobišková, starší žák Jakub Ponka a Bohuš Nosek v kategorii mužů. 
 Pokračovat v těchto žních nebude sice jednoduché, ale končivší zimní halová sezóna 
byla opět velmi plodná. Na Východočeských oblastních přeborech mladších žákyň vybo-
jovala A. Tobišková (foto) hodnotné 3. místo ve dvouhře a jako historicky první člen TK 
Kvasiny si vybojovala právo účasti na Mistrovství ČR jednotlivců. Kromě tohoto výrazného 
úspěchu se jí podařilo obsadit i 2. místo ve dvouhře starších žákyň na turnaji v Žamberku 
a společně s Luckou Cimmerovou zde obsadila naše děvčata i 2. místo ve čtyřhře. 
 O poznání těžší situace čeká letos Kubu Ponku po přechodu mezi dorostence, ale i on 
už získal v hale první medailová umístění. Společně s Tomášem Polívkou se naším hráčům 
podařilo vybojovat 2. místo ve čtyřhře na turnaji v Žamberku. Stejné umístění zaznamenal 
i B. Nosek na turnaji ve čtyřhře mužů v Novém Městě.
 Dalším výrazným úspěchem se může pochlubit Martin Holub (foto), jenž na oblastních 
přeborech v minitenisu ve Svitavách získal krásné 3. místo ve dvouhře. 
 Doufáme tedy, že tyto halové individuální úspěchy se promítnou i do uspokojivých výsled-
ků našich družstev v jarních zápasech. V krajských soutěžích, začínajících 2. května, bude 
bojovat a převážně získávat zkušenosti celkem pět mládežnických týmů a dvě družstva 
dospělých. Radost ze hry si budou snad užívat i členové dalších čtyř družstev, nastupují-
cích v regionálních soutěžích neregistrovaných i registrovaných hráčů. Termíny jednotlivých 
utkání jsou zveřejněny na www.teniskvasiny.cz 
 Teď už si zbývá přát vlídné počasí doprovázející tu správnou tenisovou atmosféru v klid-
ném prostředí našeho areálu a navázání na dosavadní výkony.
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 Na březnovém Mistrovství České 
republiky v Plzni získala Katka stří-
bro v juniorském závodě družstev.
 Na letošní olympiádě mláde-
že,kterou  letos pořádá město Pl-
zeň,bude reprezentovat Králove-
hradecký kraj v disciplíně sportovní 
malorážka na 50m a vzduchová 
puška 10m.
http://www.diviskova-shooting.
estranky.cz/

 Motokrosový jezdec  Jiří Maixner  se startovním číslem 94 # na závodním speciálu 
Honda CR 125 od 23. 3. 2015 začíná trénovat. Zimní přípravu trávil v posilovně, tré-
noval také fl orbal, plavání, běh a jízdu na kole.
 Pevně věříme, že se nám vyhne v sezoně 2015 zranění a za podpory Obce Kvasi-
ny budeme dobře reprezentovat.

Katka Divíšková – Sportovní střelbaKatka Divíšková – Sportovní střelba

J. MaixnerJ. Maixner
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Dům s pečovatelskou službouDům s pečovatelskou službou
Co nového za několik mě-
síců v roce 2015 v Ústavu 
sociální péče pro mládež 
Kvasiny?  
 Tak stálým neměnným 
faktem je to, že to v zaří-
zení stále žije nějakou čin-
ností a zábavou s dobrou 
náladou a s tou jsme také 
navštívili na pozvání děvčat 
z ÚSP Domečky Rychnov 
nad Kněžnou dne 12.2. Va-
lentýnskou diskotéku. Děv-
čata nám nachystala výborné pohoštění a pomyslnou třešničkou na dortu byl tanec 
ve víru diska. Ten samý den nás navštívil pan Ladislav Fabián se svým pejskem Jora-
mem na Canisterapii, prováděli jsme spoustu zajímavých prolézacích a polohovacích 
cvičení a též jsme trénovali doprovod pejska na vodítku po zařízení, jako vždy to bylo 
velmi milé setkání s panem Fabiánem a jeho pejskem.  
 V měsíci únoru jsme s naším pracovníkem navštívili kavárnu Láry Fáry v Rych-
nově nad Kněžnou, kde jsme se příjemně občerstvili a pohovořili si přátelsky se 
svými kamarády, kteří v kavárně obsluhují, pořádal se také turnaj v šipkách s upo-
mínkovými i sladkými cenami pro klienty. V měsíci březnu SK Solnice Kuželky nám 
umožnil zahrát si malý turnaj v kuželkách v Solnici, dále jsme navštívili Společenský 
ples v Českém Meziříčí a mezi další aktivity těsně před velikonočními jarmarky jsme 
s pracovníky pekli perníčky, na oddělení CH jsme si s pracovníky ozkoušeli, jaké je 
to vyrábět pizzu.  
 A co chystáme nebo nás čeká na konci měsíce března - velikonoční jarmark v ZŠ 
Skuhrov nad Bělou a další Jarmark, též na konci března v SK Rabštejn Kostelec 
nad Orlicí, kde budeme prezentovat naše jarní výrobky s ostatními poskytovateli ne-
jen Královéhradeckého kraje. Dále se chystáme na výlety s konkrétním programem 
a na spoustu zajímavých aktivit v našem zařízení. 
 Z ÚSP Kvasiny Vás srdečně zdraví klienti a zaměstnanci 
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Začala nám nová zámecká sezóna a k tomu samozřejmě patří i jisté ohlédnutí 
na akce již minulé a naopak pozvání na akce budoucí. 
 Na přelomu starého a nového roku jsme na zámku zažili hned dvě veleúspěšné 
a tradiční akce. Byl to Punčový koncert s výbornými kytaristy z Guitar arte trio a s na-
lévaným punčem a výstava betlémů, která musela být, stejně jako v loni a předloni 
pro zájem návštěvníků prodloužena až do konce února. Při této příležitosti chceme 
poděkovat našim milým sponzorům, a to Královéhradeckému kraji a obci Kvasiny. 
 A co nás čeká a nemine? Hned 11. dubna se bude konat nesmírně zajímavá 
událost: módní přehlídka při příležitosti vernisáže výstavy výtvarnic regionu, to vše 
ve spolupráci s Městem Solnice. V květnu proběhne vernisáž výstavy „Panovníci 
na zámku“ od Jarmily Haldové, datum se teprve upřesní. Doufáme, že si akce nene-
cháte ujít.  Přejeme Vám krásné prožití jarních dní a na zámku na shledanou!

Kultura na zámku Kvasiny Kultura na zámku Kvasiny 

 Psí škola Rarášek, o.s.  otevírá krou-
žek pro děti a jejich psy „PES KAMA-
RÁD“. Kroužek je určen pro děti a mlá-
dež ve věku 6 – 15 let. Pravidelné lekce 
budou probíhat každé pondělí od 15.30 
do 17.00 hodin.  Začínáme v pondělí 
30. března 2015. Budeme se zde učit, 
jak vycházet se svým psím kamarádem, 
jak se o něj starat a jak ho vychovávat. 
Naučíme se základní cviky poslušnosti, 
které potřebuje znát každý pes i psovod 
v běžném životě. Budeme si hrát – tedy 
učit pejsky různým trikům, kterými můžeme krátit dlouhé chvíle za špatného poča-
sí, případně si jimi zpestřovat procházky. Také pejsky naučíme překonávat různé 

Psí škola RarášekPsí škola Rarášek
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překážky a užívat si tak více zábavy. Nebojte se si se 
svým pejskem hrát a přijďte mezi nás.
 Pořádáme také přípravné kurzy výcviku psů: zá-
kladní ovladatelnost psa, nebo  základy agility.
 Nultá hodina obou kurzů proběhne v sobotu 4. 4. 
2014 od 14.00 hodin na cvičišti v Kvasinách. Na tom-
to setkání si sami vyberete, čemu se se svým psím 
parťákem chcete věnovat, a domluvíme se na pra-
videlných lekcích. Lekce základů ovladatelnosti jsou 
vhodné pro psy všech věkových kategorií, lekce agility 
jsou určené psům starším 10ti měsíců.
  Chtěli byste se v budoucnu věnovat nějakému psí-
mu sportu, nebo byste si chtěli jen vyzkoušet nějakou 
zábavu pro sebe a svého mazlíčka? Případně chcete 
„jen“ vychovaného psího kamaráda?  Psí škola Rará-
šek bude pořádat přípravné kurzy, které jsou to pravé 
pro Vás! V následujících 10ti lekcích s námi pronikne-
te do světa výcviku psů, dozvíte se, jak psy trénovat 
pozitivně a bez nervů, jak je učit novým věcem, jak 

na jejich zlozvyky, na co si dát pozor při péči, jak společně trávit volný čas a mnoho 
dalšího. V případě kurzu agility naučíte svého mazlíčka překonávat různé překážky 
a sami sebe přesvědčíte, jak zábavné může být trávit společně s ním volný čas. Při-
hlášky a více informací: Lucka.Bockova@seznam.cz

A co všechno vlastně dělá ten Brouček? A co všechno vlastně dělá ten Brouček? 
 Myslím, že v Kvasinách 
a v Solnici není třeba nezis-
kovou organizaci Brouček 
dlouze představovat. Vždyť 
tu „broučíme“ od roku 2003 
a to už je nějaká chvilka! Ur-
čitě jste už slyšeli o našich 
akcích pro veřejnost, dost 
možná, že jste je se svý-
mi dětmi či vnoučaty zažili 
– Broučí bál v Ještěticích, 
Karneval, Pohádkový les, 
Koloběžkiáda, Setkání s Mi-
kulášem v Solnici a tak dále. 
Záleží nám na udržování tra-
dic, a tak pořádáme například i vynášení Moreny a před Vánoci „Ježíškování“. Každý 
rok na začátku léta pořádáme pobyt pro rodiče s dětmi v Dlouhých Rzech plný aktivit 
a společného tvoření. A kdo by nevěděl o vyhlášených bazárcích dětského oblečení 
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a potřeb, které třikrát do roka přilákají do solnického kulturního domu veřejnost ze 
širokého okolí! Brouček však nabízí mnohem víc.  
 Sídlo Broučku najdete v Solnici na náměstí v nejvyšším patře domu služeb. Máme 
otevřeno každý všední den dopoledne a ve středu odpoledne. Rádi v naší herně 
přivítáme rodiče i prarodiče s dětmi, kteří chtějí přijít trávit volný čas s ostatními, 
vyzkoušet naše hračky, dovědět se něco nového z oblasti výchovy dětí, psychologie 
a péče o děti, vyzkoušet si zajímavé činnosti, získat tipy na aktivity s dětmi, nebo si 
prostě jen u čaje či kávy popovídat. Zejména maminky na rodičovské dovolené rády 
využívají možnost sejít se s dětmi a kamarádkami v prostředí, kde mohou společně 
trávit volný čas a zároveň si tento čas s dětmi krásně užít.  
 Kromě toho poskytujeme a zprostředkováváme výuku anglického jazyka a odbor-
né poradenství v oblasti péče o děti, osobního rozvoje a logopedie. V nedávné době 
proběhly úžasné kurzy masáží dětí a již několikátým rokem pokračujeme v cyklech 
besed pro veřejnost s přibližnou frekvencí dvou besed do měsíce. V roce 2015 zatím 
vzbudila velkou pozornost beseda o zdraví dětských nohou a správné obuvi a bese-
da s psycholožkou na téma „Jak přežít rodičovskou dovolenou“.  Odborné informa-
ce zprostředkováváme i na našich webových stránkách www.osbroucek.info v sekci 
Čtení pro rodiče a na našem facebookovém profi lu.  
 Naše činnost je podporována Ministerstvem práce a sociálních věcí, Královéhra-
deckým krajem, Městem Solnice a Obcí Kvasiny. Touto cestou bychom jim rádi po-
děkovali. Rádi bychom také poděkovali za podporu jak mnoha místním fi rmám, tak 
soukromým osobám.  
 Veškeré informace o naší činnosti, připravovaných besedách a akcích pro veřej-
nost najdete také na naší vývěsce. Brouček je především hrdý na skutečnost, že díky 
našemu zázemí byla navázána řada nových přátelství. Budeme rádi, když se s vámi 
potkáme jak na našich akcích, tak v naší herně. 
 Jana Tomšová, Jitka Tošovská a Iveta Vašátková
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Narození
Filip Hradil  
Patrik Kinzel  
Gabriela Benešová  
Vít Roleček
Anna Biedermanová

Společenská kronikaSpolečenská kronika

leden
Dernerová Marie 70 let
Maixnerová Marie 70 let
Chovanec František 75 let
Zimová Helena 80 let
Rozínková Marie 88 let
Truhelková Anna 90 let

únor
Zahradníková Dagmar  70 let
Hovorková Marie   80 let
Černá Anežka 87 let

březen 
Michálková Dana  70 let
Matouš Josef 70 let
Chaloupková Jana 70 let
Dostálková Irena 70 let
Nosek Miroslav 75 let
Netík Zdeněk 80 let
Plištilová Milada 87 let
Holoubek Josef 88 let
Červinková Marie 92 let 

Jubilea

Úmrtí
Václav Malý  
Vlasta Ehlová  
Jiří Trojan  
Anna Gunarová  
Jaroslava Krucká

 Brzy oslavíte své jubileum a nepřejete si, aby Vás osobně navštívili zástupci Obce? 
Prosíme, informujte o tom paní referentky na Obecním úřadě. Děkujeme.

 Jste členem spolku, který je aktivně činný i v Kvasinách a chtěli byste přispět do 
příštího čísla zpravodaje? Prosíme, informujte o tom paní referentky na Obecním 
úřadě, nebo se obraťte na paní Janu Benešovou, Janu Růžičkovou, nebo Ivetu Va-
šátkovou. Děkujeme.

Nové webové stránky Obce KvasinyNové webové stránky Obce Kvasiny
 Internetové stránky Obce Kvasiny získaly nový vzhled. 
 Na adrese www.obec-kvasiny.cz najdete přehledně veškeré informace týkající se 
Obecního úřadu, potřebné kontakty a formuláře, informace o činnosti místních spolků 
a dění v obci a jejím okolí.
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Výpis usneseníVýpis usnesení
z 3. zasedání Zastupitelstva obce Kvasiny,
konaného dne 29. 12. 2014, od 18. 00 hodin

USNESENÍ č. 1/3/2014
Zastupitelstvo Obce Kvasiny schvaluje program 3. zasedání Zastupitelstva Obce  
Kvasiny:    
     I.      Schválení programu zasedání
    II.      Kontrola úkolů z minulého zastupitelstva
   III.      Rozpočet
   IV.      Územní plán
    V.      Kontrolní výbor ZO
   VI.      Změna usnesení – odměna starosty
  VII.      Pečovatelská služba
 VIII.      Různé – diskuse
   IX.      Závěr zasedání
Výsledek hlasování: Pro: 11 členů 
   Proti:  
   Zdrželi se: 
Usnesení č. 1/3/2014 bylo schváleno.

USNESENÍ č. 2/3/2014
Zastupitelstvo Obce Kvasiny bere na vědomí kontrolu usnesení z minulého zastupitelstva. 
Výsledek hlasování: Pro: 11 členů 
   Proti:  
   Zdrželi se: 
Usnesení č. 2/3/2014 bylo schváleno.

USNESENÍ č. 3/3/2014
Zastupitelstvo Obce Kvasiny schvaluje rozpočet na rok 2015 v předloženém členění. 
Návrh rozpočtu byl vyvěšen na úřední desce od 12.12.2014 do 29.12.2014, schvále-
ný rozpočet je přílohou zápisu.
Výsledek hlasování: Pro: 11 členů 
   Proti:  
   Zdrželi se: 
Usnesení č. 3/3/2014 bylo schváleno.

USNESENÍ č. 4/3/2014
Zastupitelstvo Obce Kvasiny projednalo a schvaluje rozpočtové opatření č.21 které 
je přílohou zápisu.
Výsledek hlasování: Pro: 11 členů 
   Proti:  
   Zdrželi se: 
Usnesení č. 4/3/2014 bylo schváleno.
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USNESENÍ č.5/3/2014
Zastupitelstvo Obce Kvasiny bere na vědomí a souhlasí s předloženým návrhem po-
kynů pro zpracování Změny č. 1, které budou projednány spolu se zprávou o uplat-
ňování ÚP Kvasiny v souladu s § 55 odst. 1, zákona č. 183/2006 Sb., v platném znění 
(stavební zákon).
Výsledek hlasování: Pro: 11 členů 
   Proti:  
   Zdrželi se: 
Usnesení č. 5/3/2014 bylo schváleno.

USNESENÍ č. 6/3/2014
Zastupitelstvo Obce Kvasiny projednalo a schvaluje jako zpracovatele Změny č.1 
Územního plánu Obce Kvasiny Ing. arch. Janu Šejvlovou, společnost REGIO, pro-
jektový atelier s.r.o., Hradec Králové za nabídkovou cenu 242 000,-Kč s DPH a po-
věřuje starostu podpisem smlouvy.
Výsledek hlasování: Pro: 11 členů 
   Proti:  
   Zdrželi se: 
Usnesení č. 6/3/2014 bylo schváleno.

USNESENÍ č. 7/3/2014
Zastupitelstvo Obce Kvasiny bere na vědomí zápis z jednání kontrolního výboru ZO 
Kvasiny, konaného dne 11.12.2014. Zastupitelstvo Obce Kvasiny projednalo a schva-
luje Jednací řád kontrolního výboru zastupitelstva a plán činnosti na rok 2015.  
Výsledek hlasování: Pro: 11 členů 
   Proti:  
   Zdrželi se: 
Usnesení č. 7/3/2014 bylo schváleno.

USNESENÍ č. 8/3/2014
Zastupitelstvo Obce Kvasiny ruší část Usnesení č.21/1/2014  v rozsahu týkajícím se 
odměny starosty a schvaluje v souladu s § 72 a s § 84 odst. 2. písm. n) Zákona o ob-
cích měsíční odměnu neuvolněnému starostovi dle aktuálního prováděcího předpisu 
ve výši 0,6násobku výše měsíční odměny a příplatku podle počtu obyvatel, kteří jsou 
k 1. lednu příslušného kalendářního roku hlášení v obci k trvalému pobytu. 
Výsledek hlasování: Pro: 10 členů 
   Proti:  
   Zdrželi se: 1
Usnesení č. 8/3/2014 bylo schváleno.

USNESENÍ č. 9/3/2014
Zastupitelstvo Obce Kvasiny bere na vědomí Zprávu o činnosti Pečovatelské služby 
Kvasiny za období od 18.8.2014 do 17.12.2014.
Výsledek hlasování: Pro: 11 členů 
   Proti:  
   Zdrželi se: 
Usnesení č. 9/3/2014 bylo schváleno.
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06.04.
11.04.
12.04.
18.04.
19.04.
25.04.
26.04.
01.05.
02.05.
03.05.
08.05.
09.05.
10.05.
16.05.
17.05.
23.05.
24.05.
30. 05.
31.05.
06.06.
07.06.
13.06.
14. 06.
20.06.
21.06.
27.06.
28.06.
04.07.
05.07.
06.07.
11.07.
12.07.
18.07.
19.07.
25.07.
26.07.

MDDr. Zdráhal Zdeněk
MDDr. Andělová Jana
MUDr. Zdeňka Jiří 
MUDr. Benešová Růžena
MUDr. Beran Lubomír
MUDr. Beránek Jan
MUDr. Čapková Marie
MUDr. Domáňová Iva
MUDr. Dvořáková Soňa
MDDr. Faltisová Kristýna
MUDr. Handl Jindřich
MUDr. Havlová Marie
MUDr. Hlavsová Lenka
MUDr. Malátková Ludmila
MUDr. Kašková Kateřina
MUDr. Kašparová Dagmar
MUDr. Loukota Jan
MUDr. Hrbáčová Eva
MUDr. Miřejovská Dagmar
MUDr. Nentvichová Eva
MDDr. Pavlová Simona 
MUDr. Vavřičková Hana
MUDr. Podolská Jana
MUDr. Pokorná Jaroslava
MUDr. Pokorná Věra
MUDr. Přibylová Marta
MDDr. Zdráhal Zdeněk
MUDr. Šmídová Alena
MUDr. Skřičková Zdena
MUDr. Světlík Filip 
MUDr. Sudová Simona 
MUDr. Stejskalová Věra
MUDr Seidlová Zdenka 
MUDr. Štulík Richard
MUDr. Tancurinová Jana
MUDr. Tomanová Libuše

Komenského 481, Kostelec nad Orlicí
J. Pitry 448, Opočno
Kvasinská 129, Solnice
Tyršova 464, Dobruška
Poliklinika, Mírové nám. 88, Týniště n. O.
Komenského 828, Týniště nad Orlicí
Komenského 366, Doudleby nad Orlicí
Poliklinika Rychnov nad Kněžnou
Komenského ul. 44, Rychnov n. Kn.
Záhumenská 445, České Meziříčí
Panská 24, Rychnov nad Kněžnou
U Stadionu 1166, Rychnov n. Kn.
Komenského 259, Kostelec nad Orlicí
Poliklinika Rychnov nad Kněžnou
Kvasiny 145
Voříškova 169, Vamberk
Komenského 127, Opočno
Na Trávníku 1232, Rychnov n. Kn.
Třebízského 799, Kostelec nad Orlicí
K. Michla 942, Dobruška
Zdrav.středisko Rokytnice v Orl. horách
Poliklinika, Mírové nám. 88, Týniště n. O.
Poliklinika, Mírové nám. 88, Týniště n. O.
Poliklinika Rychnov nad Kněžnou
J. Pitry 448, Opočno
Komenského 209, Častolovice
Komenského 481, Kostelec nad Orlicí
Poliklinika, Pulická 99, Dobruška
Poliklinika Rychnov nad Kněžnou
Tyršova 515, Opočno
Poliklinika, Mírové nám. 88, Týniště n. O.
ZS Kout 566, Borohrádek
Skuhrov nad Bělou 17
Poliklinika Rychnov nad Kněžnou
nám. Dr. Lutzowa 345, Vamberk
Poliklinika, Mírové nám. 88, Týniště n. O.

721 460 150
731 980 112
494 596 732
494 622 040
494 371 783
494 371 088
494 383 417
494 515 694
775 224 093
734 324 600
494 531 955
494 539 225
494 323 958
494 515 696
494 596 174
602 514 715
494 621 665
494 532 330
494 323 152
494 623 775
494 595 292
494 371 782
494 371 783
494 515 697
494 667 628
494 322 706
721 460 150
494 622 550
494 515 695
494 667 553
494 371 031
494 381 263
494 598 205
494 515 693
736 419 151
494 542 102

Zubní pohotovost v roce 2015




